



ГОЛОС НАРОДА



Газета издаётся
с августа 1993 года

5 декабря 2018 г., среда, № 47 (1250)

Газета КРО ПП КПРФ



Цена
свободная

ГРАДУС НЕДОВОЛЬСТВА ВЛАСТЬЮ приближает страну к социальному взрыву

30 ноября состоялось заседание областного штаба протестных действий и Координационного совета союза трудящихся. Сюда приглашались члены штаба протестных действий, члены Координационного совета союза трудящихся области, члены дружин "Воевода", активисты г. Курска и Курского района, секретари РК КПРФ и члены районных штабов протестных действий, 1-е секретари РК КПРФ, секретари первичных отделений, сторонники - участники протестных акций.

Заседание открыло первый секретарь Курского ОК КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ, председатель ЦКРК КПРФ Н.Н. Иванов.

В повестке дня значилось 4 вопроса.

С основным докладом "О задачах по усилению протестной деятельности" выступил Н.Н. Иванов:

- Терпение народа иссякает. Политическая ситуация накаляется. Кризис нарастает и усугубляется давлением на Россию внешних противников. Власть превозносит "успехи" в экономике.

Однако рост российского ВВП ничтожен, он колеблется в пределах статистической погрешности. Специалисты заявляют о предстоящем обвале рубля и об инфляционном скачке.

Вполне закономерно резкое снижение доверия к власти. Деятельность правительства одобряет только треть опрошенных. Тех, кто готов голосовать за "Единую Россию", сегодня уже меньше 30%. Рейтинг президента достиг исторического минимума. Даже по данным ВЦИОМ, главе государства доверяют не более 36%.

Мир о добром царе и злых боярах, мешающих ему сделать народ счастливым, усиленно насаждается кремлевскими политтехнологами последние десятилетия. От него всё хорошее, а всё плохое - от министров, губернаторов и прочих чиновников. И вдруг народ враз просрел.

Именно к такому выводу приходишь, ознакомившись со свежими данными опроса россиян, полученнымными социологами Левада-центра. Аж 76% респондентов (опрос проведён 20-24 октября) возложили ответственность за сложившееся тяжелейшее экономическое и внешнеполитическое положение страны на Владимира Путина лично.

Власть теряет моральные ориентиры. Скандалные высказывания сразу нескольких глав регионов стали одной из основных тем в СМИ и соцсетях. Граждан возмутил цинизм, с которым политики относятся к их проблемам.

Брио главы Липецкой области Игорь Артамонов на встрече со студентами Елецкого государственного университета заявил, что если молодых людей не устраивают цены, то причина в том, что они мало зарабатывают, а не в том, что цены высокие.

В телеграмм-канале отмечают, что официальный доход Артамонова за 2017 год превысил 131 млн рублей. "В собственности его семьи - VIP-апартаменты в России и Германии, поместье с дворцом, автомобили Porsche Panamera, Land Rover, Range Rover и Mercedes-Benz ML".

Сегодня в скандальную ситуацию попал глава Карелии Артур Парфенчиков, который отказался открыть детский сад в карельском поселке Суёёки, о чём его попросила местная жительница Анна Власова.

"Пусть о Вашем ребенке отец его, деды думают", - написал Парфенчиков в социальной сети "ВКонтакте", отвечая на вопрос местной жительницы.

Сегодня же сенатор от Брянской области Екатерина Лахова заявила, что жить на 3500 рублей в месяц - полезно для здоровья.

"Но вот что интересно: я все время думаю о тех, кто прошел войну. Люди, которые пережили ужасы и голод. Какая у них была потребительская корзина? Люди выживали, как могли. И при этом, пройдя столько всего, какие они разумные, какая голова у них светлая! Может, как раз стрессы и лишения тому причиной?" - заявила Лахова.

Это не первые подобные случаи с участием официальных лиц. Только за последний месяц



в СМИ было два громких скандала, связанных с чиновниками. В октябре этого года министр труда, занятости и миграции Саратовской области Наталья Соколова заявила, что в России можно жить на 3500 рублей, нужно просто правильно экономить. В ответ ее оппонент депутат областной Думы от КПРФ Николай Бондаренко предложил самой Соколовой прожить на эти деньги. Но министр отказалась, сославшись на свой высокий статус.

А в начале ноября глава департамента молодежной политики Свердловской области Ольга Глацких на встрече с волонтерами в Кировграде заявила, что государство ничего не должно молодому поколению, так как "оно [государство] не просило их рожать".

На мой взгляд, речь идет о кризисе морали во властной среде. Сначала в России деградировала политика: люди перестали выбирать власть. А вслед за этим утрачена мораль.

Политика перекладывания всех тягот кризиса на плечи населения - это политика правительства РФ и партии "Единая Россия".

Об этом говорит в своём недавнем заявлении Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. "Правительство России выступило с новой разрушительной идеей. Предлагается спешно ликвидировать государственные и муниципальные унитарные предприятия. С 2019 года их создание будет запрещено. Все существующие предлагаются преобразовать или закрыть в течение двух лет. Делается это под тем предлогом, что унитарные предприятия якобы мешают созданию конкурентной среды".

Либеральный суд у правительственные чиновников продолжается. Им недостаточно отнять пенсий и поднятого НДС. Многие представители "партии власти" всё пренебрежительно относятся к правам граждан и их человеческому достоинству, всё циничнее игнорируют Конституцию".

Ещё одна болезненная тема - "мусорная реформа". Строительство мусороперерабатывающих предприятий - это где-то в туманной перспективе, зато повышение тарифов за вывоз мусора - дело завтрашнего дня, а для субъектов РФ, где реформа обкатывалась в试点ном режиме, - уже вчера. как, в частности, для Чувашии, где платежи за вывоз мусора были повышенены в 8 раз. Депу-

таты отмечали, что тарифы возрастут минимум на 50 процентов, а в некоторых регионах в разы: в Красноярске, например, в 56 раз, в Краснодаре - в 50 раз. В среднем платежи за вывоз мусора составят 120-150 рублей с человека.

К сожалению, Курское городское Собрание уходит от обсуждения вопросов, волнующих всех граждан. Когда решался вопрос о повышении пенсионного возраста, на заседании КГС депутаты от "Единой России" отказались обсуждать. То же происходило, когда предлагалось обсудить рост цен на бензин.

В результате предложение депутатов фракции КПРФ обсудить вопрос о тарифах на мусор большинство депутатов от "Единой России" отклонило. Да это и понятно: они защищают интересы крупных предпринимателей, а не курян.

Градус недовольства властью приближает страну к социальному взрыву. Своей политикой правительство цинично расщатывает остатки социальной стабильности.

Общество осознаёт: политика деградации бьёт по гражданам и играет на руку недругам России. Усиление сопротивления этой политике неизбежно.

* * *

В период с 1 по 20 декабря Общероссийский штаб протестных действий рекомендует всем региональным отделениям КПРФ с вовлечением широким участием населения провести масовые акции протеста, направленные на социальную защиту населения. Тема акции определена слоганом: "Остановим разрушительную политику власти, ввергающую народ в нищету, а страну в глубокий кризис!"

Активизация протестного движения отражает возрастающее влияние среди населения коммунистов и наших сторонников.

Под протестным давлением широких народных масс власть была вынуждена внести льготные поправки в уже принятый в первом чтении ГД ФС РФ проект пенсионной реформы, значительно понизив в период проведения региональных избирательных компаний уровень использования своего административного ресурса.

Широкий размах и серьезное политическое звучание в обществе получили мероприятия Курского обкома КПРФ, связанные со 100-летием Ленинского комсомола, 101-й годовщиной

Великого Октября, и ряд других.

Отдавая должное этим результатам, бюро Курского обкома КПРФ считает, что наша совместная борьба за гражданские и социальные права людей должна быть активизирована.

Сегодня мы должны принять решение по выбору формата проводимой акции и перечня конкретных тем, выносимых в центр общественного протеста. Необходимо незамедлительно подать заявку на согласование проведения протестных акций.

С информацией "О постановлениях обкома КПРФ об усилении протестного движения" на заседании выступил 2-й секретарь ОК КПРФ, член ЦК КПРФ, руководитель фракции КРФ в Курской областной Думе А.Н. Анилов.

В партийных документах, выступлениях Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова постоянно подчеркивается мысль о том, что без поддержки улицы, без создания широкого блока патриотических сил победить невозможно.

В текущем году Курский обком КПРФ усилил внимание к организации протестного движения.

Перед избранием Председателя Координационного совета союза трудящихся области до созыва которых была дана информация о том, что Курский ОК КПРФ принимал постановления как на отчетной конференции 26 мая т.г., так и бюро от 28 июля и 12 октября т.г., в которых ставилась задача добиться выполнения целевых задач на 2-е полугодие 2018 года: довести число участников демонстраций и крупных митингов в Курске до 1000-1500 человек; расширить число участников Блока патриотических сил области и областного штаба по координации протестных действий. В целях усиления протестной деятельности был образован областной штаб по координации протестных действий в следующем составе: А.Н. Бобовников - руководитель штаба, Л.Н. Пахомова - заместитель руководителя штаба. Членами штаба были утверждены: А.И. Астапов, А.В. Егупов, А.И. Понарин, А.В. Данилов, З.М. Турчева, А.Ю. Клюев, И.С. Астапов, В.И. Войтенко и др.

С итогами работы областного штаба протестных действий и Координационного совета союза трудящихся в 2018 году и задачами по усилению протестной деятельности, а также графиком проведения мероприятий в 2019 году ознакомлены участники заседания.



комил собравшихся секретарь ОК КПРФ по протестному движению, депутат Курского городского Собрания А.Н. Бобовников.

С информацией о подготовке и подаче искового заявления ОК КПРФ в суд об отмене постановления губернатора об ограничении мест для проведения митингов, пикетов, выступил заведующий юридическим отделом по правовым вопросам, работе с депутатами и выборам А.И. Астапов.

Затем состоялось избрание председателя Координационного совета союза трудящихся области. По итогам голосования на этом посту Ю.П. Валинеева сменил А.Н. Бобовников.

Пресс-служба Курского ОК КПРФ.



ОСТАНОВИТЬ НОВЫЙ ВИТОК ЛИБЕРАЛЬНЫХ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВ

Заявление Президиума ЦК КПРФ

Очередная либеральная атака на Россию, начатая с грабительской пенсионной "реформы" и повышения НДС, толкает нашу страну к национальной катастрофе. В короткое время на государственном уровне принят целый ряд решений, обирающих граждан. Всё это неизбежно умножит нищету и бедность, поставит на грани выживания многие миллионы российских семей.

21 ноября "Единая Россия" в Государственной Думе при поддержке "жириновцев" одобрила в третьем, окончательном чтении проект федерального бюджета на 2019-2021 годы. Он продолжает порочную политику последних лет, закрепляет глубокую стагнацию национальной экономики, обрекает страну на социальную деградацию и вымирание. Вместо разворота в сторону форсированного технологического обновления, развития промышленности, восстановления социальной сферы, "партия власти" в очередной раз сделала выбор в пользу обогащения олигархии. Цена вопроса - торможение экономического роста и ограбление трудящихся.

Так перечеркивается подход президента страны добиться выхода России на среднемировые темпы экономического роста, внести в пятерку ведущих государств и победить бедность. Цели майских 2018 года указов становятся невыполнимыми.

На этом фоне правительство России выступило с новой разрушительной идеей. Предлагается спешно ликвидировать государственные и муниципальные унитарные предприя-

тия. С 2019 года их создание будет запрещено. Все существующие предлагается преобразовать или закрыть в течение двух лет. Делается это под тем предлогом, что унитарные предприятия якобы мешают созданию конкурентной среды.

Предложение правительства - очередной рецидив "лихих девяностых". В своё время мы наслушались баек гайдаров и чубайсов о "свободной конкуренции" и "невидимой руке рынка", которые всё отрегулируют. Сегодня эти рассказами никого не обмануть.

Имущество унитарного предприятия принадлежит государству и является неделимым. Ликвидация ГУП и МУП - это очередной шаг по снижению роли государства в экономике. Он открывает новые возможности для разбазаривания госсобственности. Многие такие организации являются высокорентабельными и пополняют казну: 25% их прибыли направляется в бюджет.

В приватизаторском угаре власть готова сделать исключения только для нужд обороны и военного производства. При этом игнорируются безопасность, энергетика, авиастроение, спасательные службы. Будут ликвидированы организации, которые осуществляют пассажирские перевозки, обслуживают аэропорты и метрополитены. Более того, ГУПы и МУПы обеспечивают лекарствами тяжелобольных граждан, включая страдающих онкологическими заболеваниями. Они снабжают

продуктами питания и лекарствами жителей труднодоступных местностей. Создание "конкурентной среды" в этих сферах просто невозможно, ведь частным предпринимателям не нужны издержки.

КПРФ считает инициативу правительства разрушительной и требует отменить очередную издевательскую "реформу". Аргументация в пользу уничтожения ГУПов надумана и неубедительна. Мы оцениваем этот шаг как продолжение грабежа национального достояния и наступление на права граждан.

Либеральный суд у правительственные чиновников продолжается. Им недостаточно отнятых пенсий и поднятого НДС. Многие представители "партии власти" всё пренебрежительно относятся к правам граждан и их человеческому достоинству, все циничнее игнорируют Конституцию. Они чувствуют себя неподконтрольной правящей кастью и публично заявляют, что государство никому ничего не должно, что оно не просило родителей рожать детей, и потому дети в сложной жизненной ситуации должны пенять на отцов и дедов. Подобные высказывания носят единообразный характер. Их допускают даже главы целых регионов.

Данная ситуация - закономерное следствие разрушительного социально-экономического курса. Многим представителям правящего класса он привил чувство презрения к своему народу. Таков результат искусственно создан-

ной политической монополии, фальсификаций на выборах, пресловутого "муниципального фильтра" и других антидемократических ограничений. Всё это отсекает от участия в государственном управлении патриотов, не входящих в коррумпированные "кланы".

В условиях нарастающего давления Запада, усиления НАТО и новых антироссийских санкций требуется максимальная консолидация общества. Однако проводимый курс дестабилизирует обстановку и делает эту цель практически недостижимой. Он углубляет пропасть между богатыми и бедными и отягощается хамским отношением к народу.

Результаты выборов на фоне людоедской пенсионной "реформы" показали: избиратели не намерены мириться с политикой ограбления страны и издевательским отношением к себе. Они всё чаще выходят на акции протеста, голосуют против "партии власти". Это протест против тех, кто глубоко презирает собственный народ, и он будет только нарастать.

Губительному курсу и цинизму зарвавшихся деятелей мы противопоставляем консолидацию народно-патриотических сил, созидающую программу "Десять шагов к достойной жизни" и готовность к формированию Правительства народного доверия. Мы продолжим нести ценности созидающего труда, высокую человеческую культуру и будем последовательно бороться за сплочение здоровых сил общества.

Г.А. ЗЮГАНОВ.
Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ.

Задание партии ВЫПОЛНИМ!

Заканчивается 2018-й год. Пришла пора подводить итоги.

С апреля т.г. **Большесолдатское местное отделение КПРФ** ожило свою работу: восстановились бывшие члены КПСС и КПРФ, была воссоздана структура первичных партгранизаций. Избрано три секретаря райкома. Членами райкома партии стали 5 коммунистов. Воздорили свою деятельность 4 первичные партгранизации: в Большесолдатском, Разгребельском, Борценском, Скородянском сельсоветах. В других партгранизациях работают 6 партгруппоргов.

В общем, весь район охвачен влиянием коммунистов. И это не просто на бумаге. За созданными первичками стоят реальные дела и коммунисты, которые не только платят членские взносы, покрывают в партию, но и от дома к дому, от села к селу доносят идеи партии до населения.

За этот период в партию принято 5 человек, 1 восстановился в рядах КПРФ.

В плановом порядке и в полном объеме сдаются партвзыносы.

Систематически проводится учеба в школе партийного политического просвещения. Практически на каждом занятии присутствовали работники обкома КПРФ: секретарь обкома партии С.И. Канунникова, заведующая отделом ОК КПРФ Л.Н. Пахомова.

Эта работа будет продолжена. Главное для нас сейчас - укрепление партийных рядов. На заседании бюро РК в расширенном составе был утвержден резерв кадров на замещение

должности секретаря райкома

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

На выборах в Единый день голосования в сентябре 2018 г. мы "закрыли" все 17 избирательных участков своими наблюдателями.

2018-й год проходит под знаменем 100-летия Ленинского комсомола. Молодой человек пожелал быть в одних рядах со своими старшими товарищами. Мы приняли его в ряды ЛКСМ РФ. В Будицанской школе создана пионерская организация.

Большую помощь по воссозданию деятельности комсомольской организации в районе мы получаем от первого секретаря КРО ЛКСМ РФ А.И. Понарина.

Коммунисты нашего района активно участвуют во всех мероприятиях, которые проводят обком КПРФ. Кроме того, мы ведем большую работу и у себя в районе. Наши секретари первичек принимали активное участие в акциях протеста. В частности, против повышения пенсионного возраста. Также мы смогли организовать сбор подписей против принятия этого закона.

Задание по подписке на газеты "Правда" и "Голос народа" на следующий год мы постараемся выполнить.

Г.А. ГЛАДКИХ, 1-й секретарь Большесолдатского РК КПРФ.

КПРФ - наследница Великого ОКТЯБРЯ

"Великий Октябрь и современность" - занятие по теме № 2 прошли в школе партийного политического просвещения в Курском РК КПРФ. Занятие провел 2-й секретарь Курского обкома КПРФ, член Центрального Комитета КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Курской областной Думе А.Н. Антипов.

Началось обсуждение вопросов с исторического значения Великой Октябрьской социалистической революции. Как отметил А.Н. Антипов, основоположники марксизма еще в XIX веке заявляли о том, что необходим другой мир, где все будет принадлежать трудящимся массам.

Отмечалось также, что, по официальным данным, темпы оттока капитала из России продолжают расти. Если за январь-июль 2018 года из страны частным сектором было вывезено 21,5 млрд долларов - против 8,7 млрд долларов за первые семь месяцев 2017 года, то по итогам января-августа объем оттока капитала уже вырос до 26,5 млрд против 9,6 млрд долларов за тот же период прошлого года. А в период с 2000 по 2017 годы из России было незаконно вывезено более 430 миллиардов долларов США. Незаконный вывод капитала из России является одной из главных проблем, решение которой существенно могло бы повлиять на прорывное развитие в различных

секторах экономики нашего государства.

Тревожная ситуация заключается еще и в том, что в нашей стране увеличивается расслоение населения, которое влияет и на экономику, и на социальную сферу, и на политику. По уровню расслоения сейчас Россия занимает первое место в мире. Например, с июля 2017 по июль 2018 годов число долларовых миллионеров в России увеличилось на 30 процентов и теперь составляет 172 тысячи человек.

При этом 10 процентам самых обеспеченных жителей принадлежит 82 процента всего богатства страны. Этот показатель выше, чем в США и Китае.

"В обстановке экономического спада внутри страны и обострившихся международных отношений значительно усиливается роль КПРФ как наследницы Великого Октября, как единственной силы, способной изменить сложившуюся ситуацию", - заключил А.Н. Антипов.

На занятии много внимания было уделено предстоящим выборам губернатора Курской области и главы Курского района.

Коммунистам необходимо приложить все силы для достижения победы на этих выборах.

О ближайших задачах районной партийной организации присутствующие проинформировали первый секретарь Курского райкома партии **В.И. Войтенко**.

А. ШУМАКОВА.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ШКОЛ ПАРТИЙНО- ПОЛИТИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ!

В период с 3 по 20 декабря 2018 года необходимо организовать и провести обучение слушателей по теме № 3 "КПРФ в борьбе за экономические и социальные права трудящихся в России. Задачи партии в резолюциях и обращениях XVII съезда КПРФ".

Учебные вопросы:

1. XVII съезд КПРФ, пленумы ЦК КПРФ о характеристике современного российского капитализма.
2. Рабочий класс и классовая борьба. В.И. Ленин о диктатуре пролетариата.
3. Пролетарское движение как инструмент борьбы КПРФ за защиту трудового народа.
4. Резолюции XVII съезда КПРФ: продолжать дело Великого Октября; народу - достойную жизнь, стране - реальную экономику; бороться за интересы рабочего класса.

Основные источники и литература:

В. И. Ленин. "О диктатуре пролетариата". ПСС, т. 39 // сайт <https://leninism.su>

"Продолжать дело Великого Октября. Материалы XVII Съезда Коммунистической партии Российской Федерации". М., 2017 // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>

"Политический отчет Центрального Комитета КПРФ XVII Съезду партии. Доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова // Правда, 30-31 мая 2017. № 56 (30553) // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>; сайт газеты "Правда" <http://www.gazeta-pravda.ru>;

"О защите прав трудящихся и усилении политического влияния КПРФ". Материалы IV (октябрьского 2009 года) Пленума ЦК КПРФ. М., 2009 // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>;

Г.А. Зюганов. Остановить новый виток либеральных издевательств // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>;

Г.А. Зюганов: "Великий Октябрь - это гениальное прозрение Ленина" // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>;

Г.А. Зюганов: Пора менять политику проваленных обещаний! // сайт ЦК КПРФ <https://www.kprf.ru>

Отдел агитации и информации
Курского ОК КПРФ.

«ОГНЕННАЯ ЗЕМЛЯ» - 75 лет

Новороссийской базы должны были быть созданы в каждой по 7 отрядов кораблей и пехотных средств.

Главной задачей была готовность высадочных средств. В корабельные десантные отряды включались сторожевые и рейдовые катера, катерные и речные траулеры, мотоботы, баркасы.

Для высадки десанта 18-й армии было создано шесть отрядов кораблей и высадочных средств общей численностью в 135 единиц, которые взорвались в Керченском полуострове.

Замысел операции заключался в следующем. Части 56-й армии двумя группами высаживались с кораблей Азовской военной флотилии севернее и северо-восточнее Керчи. Части 18-й армии, входящие в третью десантную группу, высаживались с кораблей Новороссийской военно-морской базы южнее Керчи. В дальнейшем намечалось наступление обеих армий на запад с целью освобождения Керченского полуострова и совместно с войсками 4-го Украинского фронта - всего Крыма.

Для высадки десанта Азовской флотилии и

та М. Бондаренко. С Тамани - пятый отряд капитан-лейтенанта В. Москалова и 6-й отряд капитан-лейтенанта Г. Гнатенко.

Высадка десанта была назначена в ночь на 28-е октября. Но из-за штормовой погоды высадку пришлось начать тремя днями позже. Успех операции во многом зависел от действий первых эшелонов десанта. Поэтому в них включались отборные части и соединения. В районе Эльтигеня высаживалась 318-я Новороссийская стрелковая дивизия полковника В.Ф. Гладкова, имевшая опыт десантных боев. Вместе с этой дивизией предстояло действовать 386-му отдельному батальону морской пехоты капитана 3 ранга Д. Глухова и второй отряду капитана 3 ранга А. Жидко. С Кротково - третий отряд капитана 3 ранга Н. Сиягиня и 4-й отряд капитан-лейтенан-

развертывания корабли в срок не выйдут: волнение на море усиливается и замедляет движение. Артподготовку потребовалось отодвинуть на 1,5 часа. А до начала артподготовки авиация Черноморского флота бомбила укрепления врага, отвлекая внимание от того, что происходило на море.

В 4 часа 30 минут ударила по фронту высадки наша береговая и полевая артиллерия с Таманского полуострова. Они назывались бойцов в черных бушлатах и бескозырках "шварце тодт" - "черная смерть". Морские пехотинцы первыми с мотоботами высадились на берег. Морская пехота вызывала у фашистов страх. Они называли бойцов в черных бушлатах и бескозырках "шварце тодт" - "черная смерть".

В 5.00 началась высадка десанта. Ошеломленный врагом взял в плен морскую пехоту и открыл по десантникам и подводившим к берегу судам артиллерийский и ружейно-пулеметный огонь. Несмотря на то, что немцы сильно ук-

репили крымский берег и считали его не-приступным, что подводы с моря были заминированы, а береговая полос



ПРОГРАММА ТЕЛЕРЕДАЧ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ДЕКАБРЯ

11
5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Сегодня 10 декабря. День начинается" (6+)
9.30 "Молчаний приговор" (6+)
10.35 "Жить здорово" (6+)
12.00 Новости (с субтитрами)
12.15 "Время покажет" (6+)
15.00 Новости (с субтитрами)
16.00 "Мужское / Женское" (6+)
16.30 "Мужское / Женское" (6+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.25 "Время покажет" (6+)
19.30 "На самом деле" (6+)
19.50 "Пусть говорят" (6+)
21.00 "Время"
21.45 "ЖУЖАЛ КРОВЬ" (6+)
22.45 "Примера. Большая игра" (12+)
23.45 К 100-летию Александра Исаевича Солженицына. "Молния бьет по вьющему дереву" (16+)
0.20 "Познер" (16+)
1.20 "На самом деле" (16+)
2.20 "Мужское / Женское" (16+)
3.00 "Мужское / Женское" (16+)
3.20 "Молчаний приговор" (6+)
4.15 "Контрольная закупка" (6+)

РОССИЯ 1

1
5.00 Утро России.
9.00 Вести.
9.15 Утро России.
9.35 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.25 Вести. Местное время.
14.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+).
12.50 "Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
14.40 Вести. Местное время.
17.25 "ТАИНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ" (12+).
17.00 Вести. Местное время.
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+).
18.30 "Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 Вести. Местное время.
20.45 "Тайны следствия" (12+).
21.00 "Тайны следствия" (12+).
23.15 "Вечер с Соловьевым" (12+).
0.30 К 100-летию со дня рождения. Премьера. А. Солженицын. Расказы". Фильм Сергея Миронченко. (12+)

OTP

OTP
5.00 "Правда" (12+).
5.55 "Большая страна" (12+)
6.20 "Отражение недели" (12+)
7.05 "Истинная роль". Культура и театр
7.55 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида". Восхождение видов" (12+)
8.30 "Календарь" (12+)
9.00 "Любимый фильм" Учителя" (1-я и 2-я серии) (12+)
10.05 Многосерийный фильм "Учителя" (продолжение)
11.00 Вести.
11.05 "Правда" (12+)
12.00 Вести.
12.05 "Большая страна" (12+)
13.00 Новости.
13.20 Информационная программа "Отражение"
13.30 Новости.
13.40 "Любимый фильм" Хомо Сапиенс: история вида". Восхождение видов" (12+)
16.00 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида" (продолжение)
17.00 Вести.
17.05 Многосерийный фильм "Учителя" (1-я и 2-я серии) (12+)
18.00 Информационная программа "Отражение"
21.00 Вести.
22.00 "Большая страна" (12+)
22.30 "Книжное измерение" (12+)
23.20 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида". Адаптация приматов" (12+)
16.00 Новости.
16.05 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида" (продолжение)
17.00 Вести.
17.05 Многосерийный фильм "Учителя" (1-я и 2-я серии) (12+)
18.00 Информационная программа "Отражение"
21.00 Вести.
22.00 "Большая страна" (12+)
22.30 "Книжное измерение" (12+)
23.20 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида". Адаптация приматов" (12+)
0.00 Информационная программа "Отражение" (12+)

НТВ

НТВ
5.10 Серия "АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" (16+).
6.00 "Деловое утро НТВ" (12+).
8.20 Серия "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД"
10.00 Сериал "СОЛДАТЫ".
10.20 Боец МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
10.40 Сериал "СМЕРЧ. СУДЬБЫ".
12.00 "Вежливые люди".
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
14.00 "Место встречи".
16.00 Сериал.
16.30 "Место встречи".
17.15 "СЛУЖАЩИЕ" (16+).
18.15 Остросюжетный сериал "ГОРИНОВ" (16+).
19.00 Сериал.
19.40 Остросюжетный сериал "ГОРИНОВ" (16+).
21.00 Премьера. Детектив "ПЕС" (16+).
0.10 Сериалы.
0.20 "Поздняков".

5.10 Серия "АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" (16+).

6.00 "Деловое утро НТВ" (12+).

8.20 Серия "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД"

(16+).

10.00 Сериал.

10.20 Боец МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.

10.40 Сериал "СМЕРЧ. СУДЬБЫ" (16+).

12.00 "Вежливые люди".

13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.

14.00 "Место встречи".

16.00 Сериал.

16.30 "Место встречи".

17.15 "СЛУЖАЩИЕ" (16+).

18.15 "ГОРИНОВ" (16+).

19.00 "ГОРИНОВ" (16+).

19.40 "ГОРИНОВ" (16+).

21.00 Премьера. Детектив "ПЕС" (16+).

0.10 Сериалы.

0.20 Детектив "ПЕС" (16+).

ВТОРНИК, 11 ДЕКАБРЯ

11
5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Сегодня 11 декабря. День начинается" (6+)
9.30 "Молчаний приговор" (6+)
12.00 Новости (с субтитрами)
12.15 "Время покажет" (6+)
15.00 Новости (с субтитрами)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.25 "Время покажет" (6+)
19.30 "На самом деле" (6+)
19.50 "Пусть говорят" (6+)
21.00 "Время"
21.45 "ЖУЖАЛ КРОВЬ" (16+)
22.45 "Примера. Большая игра" (12+)
23.45 К 100-летию Александра Исаевича Солженицына. "Молния бьет по вьющему дереву" (16+)
0.20 "Александр Коновалов. Человек, который спасает" (12+)
1.20 "Мужское / Женское" (16+)
2.20 "Мужское / Женское" (16+)
3.00 Новости
3.20 "Молчаний приговор" (6+)
3.30 "Молчаний приговор" (6+)

РОССИЯ 1

1
5.00 Утро России.
9.00 Вести.
9.15 Утро России.
9.35 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).
11.25 Вести. Местное время.
14.40 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+).
12.50 "Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
14.40 Вести. Местное время.
17.25 "ТАИНЫ ГОСПОЖИ КИРСАНОВОЙ" (12+).
17.00 Вести. Местное время.
17.25 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+).
18.30 "Минут". Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. (12+).
20.00 Вести. Местное время.
20.45 "Тайны следствия" (12+).
21.00 "Тайны следствия" (12+).
23.15 "Вечер с Соловьевым" (12+).
0.30 К 100-летию со дня рождения. Премьера. А. Солженицын. Расказы". Фильм Сергея Миронченко. (12+)

OTP

OTP
5.00 "Правда" (12+).
5.55 "Большая страна" (12+)
6.20 Мультифильм "Граны из Простоквашино" и "Приключения ослика Еленки" (12+)
6.35 "Большая страна" (12+)
7.25 "Активная среда" (12+)
7.35 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида". Адаптация
8.30 "Календарь" (12+)
9.00 Многосерийный фильм "Учителя" 1-я и 2-я серии (12+)
10.05 Многосерийный фильм "Учителя" (продолжение) (12+)
11.00 Вести.
11.05 "Правда" (12+)
12.00 Вести.
12.05 "Большая страна" (12+)
13.00 Вести.
13.20 Информационная программа "Отражение"
13.30 Новости.
13.40 "Любимый фильм" Хомо Сапиенс: история вида". Восхождение видов" (12+)
16.00 Документальный фильм "Хомо Сапиенс: история вида" (продолжение)
17.00 Вести.
17.05 Многосерийный фильм "Учителя" (1-я и 2-я серии) (12+)
18.00 Информационная программа "Отражение"
21.00 Вести.
22.00 "Большая страна" (12+)
22.30 "Книжное измерение" (12+)
23.20 Документальный фильм "Революция и конституция, или Мина замедленного действия" (12+)
0.00 Информационная программа "Отражение" (12+)

НТВ

НТВ
5.10 Серия "АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" (16+).
6.00 "Деловое утро НТВ" (12+).
8.20 Серия "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД"
(16+).
10.00 Сериал.
10.20 Боец МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ.
10.40 Сериал "СМЕРЧ. СУДЬБЫ" (16+).

В России в скором времени может резко подорожать хлеб. В это трудно поверить, поскольку все знают о гигантском урожае прошлого года, когда собрали 135,4 млн тонн зерна в чистом весе, из них пшеницы - 85,9 млн тонн. Страна буквально захлебывалась зерном. Да и нынче урожай не плохой и может составить 109 млн тонн. Так почему пекари России заявляют о своих намерениях поднять цену на главный социально значимый продукт? Причём речь идёт о серьёзном повышении - на 8-12%. И это на фоне падения реальных располагаемых доходов населения.

ИТАК, крупные красноярские производители хлеба ООО "Ярхлеб" и ООО "Дихлеб" предупредили торговые сети об увеличении отпускных цен на весь ассортимент. Последний раз цены на хлебобулочные изделия в регионе увеличивались на 5-10% в первом квартале 2016 года. "Весь этот период мы удерживали цену, несмотря на то, что производство ряда наименований нашей продукции стало нерентабельным даже с учётом проводимых мер оптимизации производственных расходов", - говорится в письме "Дихлеба". В "Ярхлебе" необходимость пересмотра отпускных цен объясняют повышением минимального размера оплаты труда на 20% с мая, увеличением налоговых отчислений, ростом цен на муку, бензин, упаковку, пищевые ингредиенты и девальвацией рубля.

Исполнительный директор "Дихлеба" Евгений Демидов основной причиной изменения цен называет всё же подорожание зерна. По данным "СовЭкона", в середине октября средние цены на пшеницу третьего класса в Сибири выросли на 300 руб. - до 9,8 тыс. руб. за тонну. В прошлом сентябре котировки были на уровне 7,25 тыс. руб. за тонну. Зерно этого класса в европейской части России подорожало на 225 руб. - до 11,27 тыс. руб. В прошлом сентябре цены в регионе были 8,45 тыс. руб. за тонну.

ХЛЕБ станет деликатесом?



В последние месяцы пшеница дорожает на фоне роста мировых цен, актива спроса у экспортёров, девальвации рубля и увеличения закупок со стороны пополнявших запасы переработчиков, отмечает заместитель гендиректора Института конъюнктуры аграрного рынка Ирина Глазунова. По данным исполнительного директора "Руспродсоюза" Дмитрия Вострикова, пшеничная мука высшего сорта сегодня стоит 17,3 тыс. руб. за тонну против 13,8 тыс. руб. за тонну годом ранее. Мука первого сорта за год подорожала на 26,92% - до 16,5 тыс. руб. за тонну, ржаная обдирная мука подорожала на 27,5% - до 12,75 тыс. руб. за тонну. Крупнейшие поставщики муки в Челябинской области из ООО "Объединение "Союзпищепром" говорят, что посыпают производителям хлеба и хлебобулочных изделий уведомления о повышении оптовых цен на пшеничную муку ежемесячно.

Некоторые предприятия Центральной России уже направили сетям новые прейскуранты на продукцию. Один из производителей хлеба в Челябинской области рассказал, что из-за роста стоимости муки за последние полгода был вынужден дважды повышать цены на 3-4%. Пекари в регионах Северо-Запада уведомили о предстоящем повышении цен на хлеб от 5 до 20%. Похоже, считают эксперты,

подорожание в скором времени может распространиться по всей стране.

Президент Российской гильдии пекарей и кондитеров (РОСПиК) Юрий Кацнельсон признаёт, что у многих крупных хлебозаводов есть трудности: по его данным, рентабельность индустриального хлебопечения снизилась с 9-10% в 2010 году до нынешних 2,5-3%. При этом, по его же оценке, доля крупных заводов в продажах хлеба за 2014-2017 годы упала с 55% до 41%, а в производстве - с 58% до 47%. Если в 2010 году в России насчитывалось 889 хлебозаводов, то в 2016-м - 704. Из них только 200 художественно держатся на плаву, остальные находятся на грани выживания. И, скорее всего, закроются. "Заводы постепенно будут таять", - прогнозирует Кацнельсон.

Чтобы сделать рентабельным большой хлебозавод, цену, к примеру, на батон "Нарезной" надо поднять производителям на 30-40%, считает президент Российского зернового союза Аркадий Злочевский.

Поскольку хлеб числится в России социально значимым товаром, различные цены на него мониторятся государством. Вот и в данном случае Федеральная антимонопольная служба России рекомендовала своим региональным управлениям усилить контроль над ценами на хлеб и муку. Но непрерывно растущие издержки хлебобулочных на топливо, электричество, пищевые ингредиенты и т.д. административно отнюдь не регулируются. Поэтому, чтобы как-то снизить расходы, пекари могут прибегнуть к использованию низкокачественной муки, производимой из зерна, годного только на фураж.

Или же выпекать хлеб, который станет не по карману нищающему населению России, считающему копейки до пенсии или грошовой зарплаты. К слову, в сентябре текущего года реальные доходы россиян снизились на 1,5%.

Елена КРАСНОЛУЦКАЯ.
"Правда", №119.

Бизнес заявил о катастрофе в российской экономике

В то время как Росстат отчитывается о росте российского ВВП шесть кварталов подряд, представители бизнеса, работающие в реальном секторе, массово жалуются на деградацию ситуации и риски банкротства.

Три четверти российских бизнесменов (76%) оценивают состояние экономики как кризисное и катастрофическое. К такому выводу пришел ВЦИОМ, опросив 1,4 тысячи владельцев и топ-менеджеров из 9 несырьевых отраслей - от строительства и связи до образования и обрабатывающей промышленности.

О "хорошем" экономическом положении в стране заявили лишь 4% респондентов. Деградацию ситуации заметили все предприниматели вне зависимости от масштаба деятельности.

О кризисе заявили 73% представителей крупного бизнеса и 77% - среднего и малого. Их доля выросла на 2-5 процентных пунктов по сравнению с 2017 годом.

50% сообщили, что, несмотря на обещание властей не повышать налоговую нагрузку, фактически нало-



ги выросли, почти две трети пожаловались на двузначный рост тарифов естественных монополий (в среднем примерно на 16%).

Почти столько же - 63% - сообщили, что за последний год положение их бизнеса ухудшилось (против 59% год назад). 23% заявили, что в ближайший год им придется сворачивать операции или вовсе уходить с рынка.

Бизнес жалуется на неопределенность экономической ситуации, высокий уровень налогообложения и сжатие платежеспособного спроса на внутреннем рынке, следует из опроса.

Причем ни одну из проблем не

удалось решить, если сравнивать с пиком кризиса в 2016 году, считают топ-менеджеры: неопределенность в экономике и дефицит денег у конечных потребителей - на том же уровне (4 и 3,8 балла соответственно), а налоговое давление выросло (с 3,7 до 4 баллов).

В прошлом году только за счет мер по "улучшению собираемости" бюджет выжал дополнительные триллион рублей в виде налогов на нефтегазовый сектор, что никак не согласуется с идеей ускорения роста, говорит главный экономист Альфа-банка Наталья Орлова.

Одновременно увеличивается административное давление: за два года количество возбужденных против предпринимателей уголовных дел выросло почти в 5 раз - до 1 миллиона. При этом добиться послабления меры наказания в минувшем году удалось лишь 44 бизнесменам.

По данным Экспертного центра, Госдума в два раза увеличила число принятых экономических законопроектов, при этом практически каждый второй из них либо вводил для бизнеса дополнительные обременения, либо ужесточал контроль за предпринимательской деятельностью.

Причем ни одну из проблем не

С заботой о молодежи

Экономический кризис привел к закрытию многих крупных предприятий. Молодые люди вынуждены сами создавать себе рабочие места. Им нужна помощь. Ее оказывают органы государственной власти области, в том числе комитет по малому предпринимательству Курской областной Думы, председателем которого является А.Н. Анпилов.

1 декабря 2018 года в городе Курске во Дворце молодежи состоялся Итоговый конгресс "Ты - предприниматель". Он стал финальным мероприятием федеральной программы, где подвели итоги за 2018 год. На одной площадке собрались все участники, партнеры программы, а

также опытные бизнесмены и представители органов власти Курской области. Всего около 500 человек.

В 2018 году в мероприятиях программы приняли участие более 2000 курсян в возрасте от 14 до 30 лет. Из них более 700 человек прошли обучение и получили необходимую подготовку для открытия и ведения собственного дела. Шестьдесят пять участников программы после обучения планируют открытие собственного бизнеса.

За 6 лет действия программы в нашем регионе заявку на участие подали более 17000 молодых людей, создано 290 новых рабочих мест.

СОБ. ИНФ.



Постановление бюро Курского ОК КПРФ от 24 ноября 2018 года

«О состоянии подписки на партийную печать на 1-е полугодие 2019 года»

1. Потребовать от комитетов местных отделений КПРФ и их первых секретарей выполнения заданий, установленных ЦК КПРФ и Курским обкомом КПРФ, по подписке на газеты "Правда" и "Голос народа" на 1-е полугодие 2019 года.

Считать обязанностью секретарей местных и первичных отделений, депутатов от КПРФ, руководителей школ партийной учебы подписаться на газеты "Правда" и "Голос народа" на 1-е полугодие 2019 года.

2. В соответствии с постановлением ЦК КПРФ примерным заданием по подписке для местных отделений КПРФ считать подписку на газету "Правда" на уровне не ниже 30% от численности членов КПРФ каждого партийного отделения.

Газета "Правда" выписывается через "Почту России" и через рай-

комы КПРФ, как правило, на срок не менее одного квартала. Срок окончания подписки - 15 декабря 2018 года.

Считать обязанностью секретарей местных и первичных отделений, депутатов от КПРФ, руководителей школ партийной учебы подписаться на газеты "Правда" и "Голос народа" на 1-е полугодие 2019 года.

3. Подвести итоги подписной кампании 22 декабря 2018 года на заседании бюро Курского ОК КПРФ.

1-й секретарь Курского ОК КПРФ Н.Н. ИВАНОВ.

Стоимость подписки на газету "ПРАВДА"

Через «Почту России»: на полугодие - 1425,18 руб.; на квартал - 713 руб.; на месяц - 237,53 руб.

Через обком КПРФ: на полугодие - 600 руб.; на квартал - 300 руб.; на месяц - 100 руб.

Стоимость подписки на газету "ГОЛОС НАРОДА"

Через «Почту России»: на полугодие - 339,78 руб.; на квартал - 113,26 руб.; на месяц - 56,63 руб.

Через обком КПРФ: на полугодие - 120 руб.; на квартал - 60 руб.; на месяц - 20 руб.

Полезнейший продукт в свой рацион - капуста подходит как для приготовления супа, так и для разнообразных гарниров или салатов, а также для изготавления полезных чипсов.

Миндаль. В горсти орешков примерно на двести калорий содержится семьдесят пять миллиграммов кальция. Это прекрасный вариант для перекуса. Стоит знать, что регулярное потребление миндаля помогает снизить уровень холестерина. Вы можете

употребление миндаля помочь снизить уровень холестерина. Вы можете

стабилизировать вес. **Творожный сыр.** В одной столовой ложке кремового творожного сыра содержится около двадцати девяти калорий и десять процентов дневной нормы кальция! Выбирая обезжиренный вариант, вы сможете получить впечатляющее количество минералов без всяких опасений за фигуру: сочетайте этот вкусный продукт с запечеными персиками, а не с булочками, и тогда он точно не навредит. Не стоит верить, что молочные продукты вызывают отеки, это не так - ученые опровергли данный стереотип.

Капуста кейл. В порции этой полезной зеленой капусты содержится десять процентов от дневной нормы минерала. Постарайтесь регулярно добавлять этот

шпинат. В порции шпината на четырнадцать калорий содержится шестьдесят миллиграммов кальция. Это крайне полезный продукт, который улучшает здоровье костей, снижает риск рака, стабилизирует кровяное давление и уровень глюкозы в крови. Делайте легкие салаты со шпинатом, чтобы укрепить свое здоровье.

Кресс-салат. В кресс-салате практически нет калорий, при этом на одну порцию приходится сорок миллиграммов кальция. Это один из самых питательных продуктов, которые только существуют.

Сыр. На тридцать граммов сыра приходится почти триста миллиграммов кальция. К тому же учеными установили, что употребление сыра помогает снизить риск сердечного приступа и инсульта.

Подготовлено по материалам интернет-сайтов.

ЕСТЕСТВЕННЫЕ жirosжигатели



стабилизировать вес.

Творожный сыр. В одной столовой ложке кремового творожного сыра содержится около двадцати девяти калорий и десять процентов дневной нормы кальция! Выбирая обезжиренный вариант, вы сможете получить впечатляющее количество минералов без всяких опасений за фигуру: сочетайте этот вкусный продукт с запечеными персиками, а не с булочками, и тогда он точно не навредит. Не стоит верить, что молочные продукты вызывают отеки, это не так - ученые опровергли данный стереотип.

Капуста кейл. В порции этой полезной зеленой капусты содержится десять процентов от дневной нормы минерала. Постарайтесь регулярно добавлять этот



употребление миндаля помогает снизить уровень холестерина. Вы можете

стабилизировать вес.

Шпинат. В порции шпината на четырнадцать калорий содержится шестьдесят миллиграммов кальция. Это крайне полезный продукт, который улучшает здоровье костей, снижает риск рака, стабилизирует кровяное давление и уровень глюкозы в крови. Делайте легкие салаты со шпинатом, чтобы укрепить свое здоровье.

Кресс-салат. В кресс-салате практически нет калорий, при этом на одну порцию приходится сорок миллиграммов кальция. Это один из самых питательных продуктов, которые только существуют.

Сыр. На тридцать граммов сыра приходится почти триста миллиграммов кальция. К тому же учеными установили, что употребление сыра помогает снизить риск сердечного приступа и инсульта.

Подготовлено по материалам интернет-сайтов.

11 продуктов, которые содержат кальций

Вы с легкостью можете чаще употреблять кальций, помогающий сжигать жир, и для этого даже не нужно постоянно пить молоко! Просто обратите внимание на продукты в этом списке.

По недавним данным, люди, которые едят кальций, отличаются повышенным уровнем жира в организме. Кроме того, им хуже удается контролировать аппетит. Рацион, содержащий кальций, поможет снизить кровяное давление и уровень холестерина, а также стабилизирует уровень глюкозы в крови.

К